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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

“Στον Αγιασμό του Διαδημοτικού Καταφυγίου 
Αδεσπότων Ζώων ο Δήμαρχος” 

 
Στον  Αγιασμό του Διαδημοτικού Καταφυγίου Αδεσπότων Ζώων που 

πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 30 Ιουνίου 2023 στη Θέση Κοκκιναράς στο 

Μαρκόπουλο παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης- Πεύκης και Γενικός 

Γραμματέας της ΠΕΔ Αττικής Τάσος Μαυρίδης.  

Η κατασκευή του Καταφυγίου, που βρίσκεται σε εξέλιξη, 

χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» του Υπουργείου 

Εσωτερικών και υλοποιείται από τον Σύνδεσμο για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των 

Πόλεων (ΣΒΑΠ), που έχει ως μετόχους 16 Δήμους της Αττικής. Ο πρόεδρος 

του ΣΒΑΠ και πρώην Δήμαρχος Χαλανδρίου  Γιώργος Κουράσης καλωσόρισε 

τους παρισταμένους και τόνισε ότι το έργο υλοποιείται με τη στήριξη όλων των 

φιλόζωων πολιτών και των Δήμων μετόχων, ενώ πρόκειται να συμβάλλει ριζικά 

στο στόχο «Κανένα ζώο πλέον αδέσποτο». Ο υπεύθυνος των έργων και 

προγραμμάτων του Συνδέσμου και πρώην Δήμαρχος Πεύκης Παύλος 

Καμάρας, αναφέρθηκε στην πορεία του έργου, το οποίο σχεδιάστηκε από το 

2011, όταν ο ίδιος ήταν πρόεδρος του Συνδέσμου των 21 ΟΤΑ και πλέον 

ολοκληρώνεται. 
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Στον Αγιασμό παραβρέθηκαν επίσης ο Περιφερειάρχης Αττικής 

Γιώργος Πατούλης και οι Δήμαρχοι Μαρκόπουλου Κώστας Αλλαγιάννης, 

Ηρακλείου Αττικής Νίκος Μπάμπαλος, Μεταμόρφωσης Στράτος Σαραούδας, 

Βριλησσίων Κώστας Βαφειάδης, Παιανίας Ισίδωρος Μάδης, ο πρώην δήμαρχος 

Αγίας Παρασκευής Γιάννης Σταθόπουλος, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι 

και πολίτες. 

Ο κ. Μαυρίδης δήλωσε σχετικά: «Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στον 

Παύλο Καμάρα, που μαζί με τον Γιώργο Κούραση και όλο το Διοικητικό 

Συμβούλιο οραματίστηκαν, σχεδίασαν αυτό το σημαντικό έργο, που 

υλοποιούμε όλοι μαζί. Εμείς οι Δήμαρχοι, μέτοχοι του Συνδέσμου με τη σειρά 

μας βοηθήσαμε ώστε να ενταχθεί στο Πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ και 

είμαστε υπερήφανοι που πλέον παίρνει σάρκα και οστά. Θα στηρίξουμε και τα 

επόμενα βήματα για τη στελέχωση και τη λειτουργία του Καταφυγίου.» 

 

 

 

 


